

БИОГРАФИЈА

Рођен сам [REDACTED] Град Шабац. Основну школу сам завршио у свом селу Рибарима.

Након основне школе, примљен сам у средњу војну школу копнене војске у Сарајеву и коју сам завршио 1987. године.

По завршетку средње војне школе, службовао сам у Скопљу, Призрену и Приштини, све до јула 1993. године.

На правни факултет у Нишу се уписујем 1988/89. године а исти завршавам 04.07.1994. године у Приштини.

Приправничку праксу сам обавио у Окружном суду у Шапцу од 1994. године до 1996. године.

Правосудни испит сам положио у Београду, дана 30.9.1996. године.

У Општини Шабац се запошљавам 1997. године, на пословима комуналног инспектора и ту сам радио до 2006. године када отварам своју адвокатску канцеларију и то још радим.

Такође, наводим да сам 1992. године, учествовао на Херцеговачком ратишту у периоду април - јун. За време рата 1999. године, сам провео у ратној јединици три месеца и један сам од ретких који је похваљен од команданта и унапређен у виши чин.

Такође, наводим да ми је 2006. године, у Општини Шабац, престао радни однос, због теже повреде радне обавезе. Међутим, главни разлог за тај престанак радног односа је освета тада моћника Душана Петровића, као градоначелника Шапца и Мирјане Тадић, као секретара Општине Шабац, из разлога, што сам подржао судије Окружног суда у Шапцу, који су били против избора Мирјане Тадић за судију и председника Окружног суда у Шапцу. Због те молбе судија Окружног суда у Шапцу, замолио сам Небојишу Човића, тада потпредседника владе Републике Србије, да стопира избор Мирјане Тадић на одбору за правосуђе, што је исти и учинио.

Све то сам учинио као млад човек, верујући у убеђен, да политика и моћници из политике, немају право да постављају своје људе у правосуђе а који нису стручни и достојни за те послове и због те вере сам имао последицу.

Та последица, је лично на први мах деловала на мене као последица, међутим у адвокатури сам се остварио и професионално и материјално, тако да сада мојом пријавом за конкурс за члана Високог савета судства, које бира Народна скупштина, желим искључиво из части и добробити наше земље, да помогнем и дам допринос правосуђу Србије да стане на праве ноге.

У Шапцу, дана 22.02.2023. године.

МИЛИЋЕВИЋ ДРАГАН

